
a) druh a tlak plynového média, provozní tlak média, bilance spotřeby plynu, 

 

K objektu je přivedena stávající plynovodní přípojka NTL, která je ukončena stávajícím 

hlavním uzávěrem plynu v suterénu objektu.  

Zemní plyn – nízkotlaký.  

Maximální hodinová potřeba plynu  29,28m3/h. (pro celkový počet 8 kotlů a 8 sporáků) 

 

   b)  popis  technického  řešení včetně schémat vnitřních rozvodů plynu v objektu, 

způsob odzkoušení bezpečnosti plynového zařízení před uvedením do provozu a způsob 

kontroly bezpečnosti při provozu, 

      

   Vnitřní plynoinstalace za stávajícím hlavním uzávěrem plynu bude provedena nově 

z ocelového potrubí spojovaného svařováním, toto potrubí bude dovedeno k jednotlivým 

plynoměrům.  Za plynoměry budou provedeny rozvody z měděného potrubí spojovaná 

lisováním. Stávající hlavní uzávěr plynu je osazen v suterénu objektu společně s 

novými plynoměry před a za plynoměrem bude osazen uzávěr KK20. Od plynoměrů 

povede k jednotlivým bytovým jednotkám nové potrubí Cu28x1,5, které bude vedeno 

v suterénu pod stropem, kde před stoupáním potrubí bude umístěna přechodka na potrubí 

22x1, které povede zasekané ve stěně až k jednotlivým spotřebičům (sporák a kotel), kde 

bude ukončeno KK20. 

Prostup přes stropy a stěny (příčky i nosné stěny) bude opatřen chráničkou z měděné 

trubky, která bude na koncích utěsněna a vyosena na střed. Potrubí bude ve stěně zajištěno 

ochranným prvkem proti provrtání (ocelový L profil) a potrubí bude zároveň obaleno 

izolací proti spolupůsobení s okolními látkami (omítka a ocelové prvky).   

V nových SDK příčkách budou v místě uložení potrubí v příčce provedeny provětrávací 

otvory.  

Montáž domovního plynovodu bude provedena dle EN 1775 a pravidel TPG 704 01. 

Plynovod bude podroben tlakové zkoušce vzduchem o přetlaku 100 kPa.  

c) popis fakturačního a podružného měření odběru plynu a jeho regulace, včetně 

uvedení parametrů měřícího a regulačního zařízení, 

Pro měření spotřeby plynu bude sloužit plynoměry G4 v celkovém počtu 8 kusů, umístěný 

bude v suterénu (tato místnost bude provětrávaná). Plynoměry budou mít rozteč 250mm a 

budou uchyceny ke stěně pomocí konstrukce.  

 

   d)  popis  strojního zařízení, spotřebičů, regulace plynu u spotřebičů, plynového  

zařízení  kotelny,  umístění  hlavních uzávěrů plynu a popis trasy, 

 

Vnitřní plynoinstalace za stávajícím hlavním uzávěrem plynu bude provedena nově 

z ocelového potrubí spojovaného svařováním (DN40, DN32 a DN25), toto potrubí bude 

dovedeno k jednotlivým plynoměrům.  Za plynoměry budou provedeny rozvody 

z měděného potrubí spojovaná lisováním, před a za plynoměrem bude osazen uzávěr 

KK20. Stávající hlavní uzávěr plynu je osazen v suterénu objektu společně s 

novými plynoměry. Od plynoměrů povede k jednotlivým bytovým jednotkám nové potrubí 

Cu28x1,5, které bude vedeno v suterénu pod stropem, kde před stoupáním potrubí bude 

umístěna přechodka na potrubí 22x1, které povede zasekané ve stěně až k jednotlivým 

spotřebičům (sporák a kotel), kde bude ukončeno KK20. 



   e)   podmínky  připojení  na  plynovodní  síť  v  souladu  se  závazným stanoviskem  

provozovatele  (doporučuje  se  doložit  výpočet tlakových ztrát a dimenzování 

plynovodu), 

 

Netýká se.  

 

   f)  popis plynových spotřebičů v rozdělení dle parametrů příkonu (do 50kW  a  nad  50 

kW) a jejich propojení na instalaci plynovodu, předběžný soupis základního zařízení. 

Nově nainstalované kotle na zemní plyn, jeden o jmenovitém výkonu 6,5 až 19kW a plynové 

sporáky. Kotel bude použit s uzavřenou spalovací komorou. Odkouření a nasávání vzduchu 

bude pro každý kotel zajištěno samostatným kouřovodem (koaxiální potrubí pro přívod 

vzduchu a odvod spalin) vyvedeným přes střechu objektu. Přesné technické provedení 

kouřovodu dle dodaného výrobce kotle. 


